



Встреча президента Азербайджана с Лидером Исламской Революции - 10 /Mar/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня после полудня на встрече с президентом Азербайджана Ильхамом Алиевым назвал общности двух государств беспрецедентными и, указав на хорошие отношения Тегеран-Баку, подчеркнул: «Эти отношения могут стать более близкими, искренними и серьезными в различных сферах».

Напомнив о несогласии и подстрекательствах Америки и сионистов в целях предотвращения расширения отношений Ирана и Азербайджана, его Светлость добавил: «Необходимо решительно и серьезно подойти к этим обструкциям и, опираясь на общие возможности и сферы, более углубить и расширить братские отношения».

На данной встрече, на которой присутствовал также президент Ирана Ахмади-Нежад, президент Азербайджана назвал сегодняшние встречи с иранскими властями очень успешными и сказал: «Мы приложили все свои усилия для расширения хороших отношений двух государств во всех областях».

Указав на общие угрозы, обращенные в сторону двух государств, Алиев сказал: «Некоторые по-прежнему пытаются повлиять на отношения двух стран, но мы не позволим никакому иностранному государству влиять и вмешиваться в дружеские отношения Ирана и Азербайджана».